3575 ADVC/AEVC FESTO

W SRR R,
BEAEHRZ N D32mm
Pl b B A LA

WP i 223 s 1] B e

W Shse Al AR IR A 2
BRTAHN G

o R
: I,

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/2.2-1



55478 fiL ADVC/AEVC FESTO
FERE—

4..25 6 ...25 @32...100
TRIE B
O wn WATRAGCE TR AN R W Py B A R R, ST

4100 mm FHATICREE, W (EEERE WX S AR fil s A e L2

. B 5HRS LR E IR WL fLIAT A VDMA 24 562 1
W 5 /NS ] W, EHT 932...100mm
| T OATRKE

2.5...25mm

HA 10 mm 45RR 1) 2% 25 h] Hek TR
(@)
¥

=l

8 S, WMT Btk
SME/SMT-8
[ 1 [] @\
"
| ’
1 ]
100% 45% 33%
RN BB EABRSH 10 51, &M TEL ARG
DNC ADVU ADVC SME/SMT-10

1/2.2-2 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



S A7 RS 5T ADVC/AEVC FESTO
VE=iv ]
ADVC A
ne
ADVC WUAE AT R AT
AEVC BAAE AT AU
|EEER O [mm] |
| 4778 [mm] |
TEEITR
A AR IBRSL
' P S
kit
SR
P | 13— 3 A A ] SR 2% b 2
B BN
AL L IR
A 5 R 1 I

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.23

N RS
N AR



WG
N AR

N

%47 RS ADVC/AEVC FESTO

TSR — 5

i) SR e HEHAR O iy A B RN
[mm] [mm]
HER A E RN
ADVC 4 2.5;5
D4 ...25 6,10,12 5,10 -
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32..100 _
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
ADVC-...-A 6,10,12 510
6 ...25 | |
16, 20, 25 5,10, 15, 20, 25
ADVC-...-A 32,40 5,10, 15, 20, 25
@32..100 | ]
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25
HER
AEVC 4 2.5;5
D4 ...25 6,10,12 510 -
16, 20, 25 5,10, 25
AEVC 32 5,10, 25
Z32..100 _
40, 50, 63, 80, 100 10, 25
AEVC-...-A 6,10,12 5,10
6 ...25 [ |
16, 20, 25 5,10, 25
AEVC-...-A 32 5,10, 25
Z32...100 | ]
40, 50, 63, 80, 100 10, 25

1/2.2-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



S AT RS, f5T ADVC/AEVC

TSR — 5

biRs 2 THEIT Zq > g
SRS BT ES | AaRa

A B
ADVC 1/2.2-8
D4 ...25 u - -

” @12P k Dh..12
ADVC 1/2.2-8
@32...100 ] ] -
WAL E RN
ADVC-...-A 1/2.2-14
D6...25 u - -

12Dk 36..12
ADVC-...-A 1/2.2-14
@32...100 ] ] -
A B
AEVC 1/2.2-20
D4 ...25 u - -

” 12Dk @h..12
AEVC 1/2.2-20
@32...100 ] ] -
WAL E RN
AEVC-...-A 1/2.2-25
D6...25 u - -

12Dk 36...12
AEVC-...-A 1/2.2-25
@32...100 ] ] -

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

1/2.2-5

N RS
N AR



N WEEFL
N TR

%47 FE <L ADVC/AEVC FESTO

SMEEDC A — W

@ 32...100 mm

@4 ...25 mm &6 ...25 mm
A BN

1/2.2-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



45 7745 5T ADVC/AEVC FESTO

HMEE T — %

R

L] REHR O > WG
4,6,12 10,16..25 |[32..100
Rz 0] - = = = NFEALEAE ST
DIN 84 DIN 912 DIN912 |l

(2] msRart JH TR Rl 5 ] ] i 1/2.231
HNC

B30 JHF R sl 35 ] ] i 1/2.2-32
FNC

RUH Al JH TR i ] ] i 1/2.2:33
INCF

FL A P - ] j i 1/2.234
LNZG

l6] MHHRHM s ] ] i 1/2.2-35
SNC

(7] BRECH 3 7 ER T 2K ] _ . 1/2.2-39
LSNG

(8] ERECHIA ARG, W ERIRR ~ ~ - 1/2.2-39
LSNSG

(o] ERECHIF LR RN, 1T 5 _ ] i 172237
SNCS

PRI e - ] j i 1/2.2-39
LBG

RUH 222 TS 5 ] ] i 1/2.238
SNCL

RUH 2225 TS 5 ] ] i 1/2.236
SNCB

EREITSTE - ] j i 1/2.2:39
ING

] BRE HE36 3 7 RR T 2K ] _ . 1/2.2-39
LSN

8] EBAn AT EHMANTE B RAR 8 SR 2 48 ~ ~ - 1/2.2-30
DPNC — AR

ERESTES R R _ - - 1/2.2-40
SGS

VG ST - ] . i 1/2.239
LQG

RUH- 3 Hr SMELL _ ] i 1/2.2-40
SGA

o] sk JHF M2 i) i 22 _ ] i 1/2.2-40
KSG

o WHHA SUFAURLAE— T 1 1 5 3 _ - - 1/2.2-40
SG

2] Bt FHT AR 1) FA BE i 22 u - - 1/2.2-40
FK @12

22 kAR YRGS, By LR TEA AL B Y ~ _ - 1/2.2-41
ABP-5-S

ERE R W] S RAE L 1 _ _ - 1/2.2:41
SME/SMT-8

[24] B 1 AR A SR JRAE L B Py ~ - - 1/2.2-42
SME/SMT-10

P AERA ] JHFR . . i 1/2.2-42
GRIA

Yo ek JH T B BATbREAME (FF 75 CETOPRP 54P - - = 5 3t
Qs b )

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-7

N WEEFL
N AR



WG
N TR

N

@’ﬁﬂ%‘ﬁ[ ADVC FESTO

BARSHL, BEH - A B

=1l

O
4...100 mm
. ' TR
2.5..25mm

FEERSH
mELRZ O 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SE0 M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 G¥s |GY8 |G |GY& |GYB |G
T IR PR - - - u u ] ] ] ] n ] ] ]
16 FEFFHT AL ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
T ZEFF AR WAL u [] [ [ - - - - - - - - -
TAEA ARG, SR
SRR R LS

T FEFT
ZpgR B — 5 AR
TEE 30 3 3 L 22 0 3 3 L 22

- T B A 2
R E (=Y

1

HELR D 4 6 10 J12 Jie 20 J25 [32 40 |50 |63 [so |00
TAEES [bar] 2.8 [15..8[1..8 [1..10 0.6...10
SR [ -20... +80
it f5 ot 2 4% CRCY 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k
T R EA R T I e 1. SR AERS b X BETC ORI AR R EOR, B RO T R R e,

1/2.2-8 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



JEAT AR UL ADVC

TARSH, WUHEH - A B

FESTO

5Kzl 77 [N] Fwpd e R ]
WHEHR O 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barlbf W HELEAE, HEdE S 7.5 17 47 68 121|189 [295 (483 [754 [1,178 [1,870 [3,016 [4,712
6 barfit [ BE {E, & IE 5.7 13 40 51 91 141|247 |415 [686 |[1,056 [1,750 |2,847 |[4,418
Zenpr i B R b E 0.003 [0.005 [0.03 [0.06 [0.10 [0.14 [0.18 [0.26 [036 [0.60 [0.64 [0.90 [1.20
FERER (8
772 [mm] WHEHR D
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 125 |23 34 68 112 135 [280 [350 |- - - -
10 - 16 26 42 76 124 150 [300 {380 [470 [e00 [1,570 [2,480
15 - - - - 84 136 [165 [320 [410 [505 [650 [1,655 [2,570
20 - - - - 92 148 [180 [340 [440 [540 [700 [1,740 [2,660
25 - - - - 100 [160 [195 {360 [470 [575 [750 [1,825 [2,750
BafiE (8]
772 [mm] WHEHR D
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 0.2 - - - - - - - - - - - -
5 0.25 [1.2 2.8 6.6 11 22 27 46 69 - - - -
10 - 1.5 3.3 7.7 13 25 30 51 74 127 [178 [339 [719
15 - - - - 15 28 33 56 79 135 [186 [351 [739
20 - - - - 17 31 36 61 84 143 [194 [363 [759
25 - - - - 19 34 39 66 89 151|202 [375 779
#kE
il
1
R
B
wl |
\E —
N
(] (2] I[2]
HEHR O 4 6..100
_
fiNE] B S AL 5 SRt
Vi i SRt B S AL R
THIERF BHMR S AL R [F e
IR B K T8 RN
R LI BT R AR R EARI T

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2:9

WG AL
N AR

-



AT AT UL
N AR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ ADVC FESTO

TARSH, WUHEH - A B

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
D4...25mm
ADVC-...-I-P AF
% FEFFH Py B T4l =1 COWE
= \Oj ADVC-4
= TR - T \\\ -=4—T© ANHE B HH B KT AR BE3 mm Al
2 oo &y Ful” Sk B B 0.7 N
e o\ PR AT
* I\
P1 PL L4
WH L2+ LS
ZJ)+ uo
L3 o
ADVC-...-A-P <1 =
ST ~N
T JERTHT S o
M
S Breo o
L2+
AM‘ ZJ)+
ADVC-...-P
T FERF AN IR = s
= © &
+ = EATRKE
ZJ)+
%} T AF | AM [ D2 E |EE | FB | KF [ KK | L2 |13 | L4 | L5 |[MM|P1L |PL|T4 | TG| UO|WH| Z |=R1
54 g | &K (%} (%}
[mm] [mm] /v | -0.5 +0.2 +0.1| |k +0.8
4 2.
55 - | 6 |33*01) 10 M3 |18 | - |M2 105|218 4 |65 | 2 [37 (32| - [58]10 [ 1 [115]-
6 5
m - 6 | 5%01 |13 M3 |29 - [M3 |11 [29] 6 9 3 (473 | -7 [146]1]12]-
10 16 2 5.2 17.5
: - 8 |58*01| 18 | M5 |34 | - | M4 34| 8 [115] 4 > > - |11 |19 |15 -
10 14 6 |5.5 15.5
12 75)5.7
io 8 8 6H13 | 20 | M5 |34 [M3 M5 |18 |34 ] 9 [13 | 6 5955651.5 13122 |4 |22 |5
16 5 6
10
15 10 [ 12 | 8H13 | 25 | M5 4.5 | M4 | M6 | 18 [ 4.6 | 11.5]16.5( 8 _ 6 | 2 (1527 | 4 |22 |7
20 ’
25
20 5
10
15 12 [ 12 | 10H13 | 32 | M5 |55 | M5 | M8 | 22 |57 |15 [ 21 [10 |75 7 [ 2 |20 (34 |5 |27 |9
20
25
25 5
10
15 12 [ 12 | 10H13 | 38 | M5 |55 | M5 | M8 | 22.5(5.7 |15.5( 215010 | 8 |65 2 |26 [ 37 | 5 |275] 9
20
25

1/2.2-10 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




AT SHL ADVC FESTO

TARSH, WUHEH - A B

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
@32...100 mm
ADVC-...-I-P AR
T FEFFHT P B = =l
I
o)
N
= Y W G / fo) w
= S ZAN/ENY = C
Y J
yp!
P1 PL TG
WH L2+ B H
Z)+
BGx
L3
ADVC-...-A-P**
SRCTRITS e
15 28 FF il SMBRLL N =1
Pl
(I8 O O]
AM Z)s o= AR K
(%] AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]
[mm] ) -0.5 /h F9 wBR
32 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GYs 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GYs 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 GY8 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GVY4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%] L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH 7) =<1
(%]
[mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 29 5.7 12 9 8.5 Mé 2.6 32.5 6 35 10
40 29.5 5.7 12 11 9 Mé 2.6 38 6 35.5 10
50 28 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 36 13
63 35 6.8 16 12.5 11.5 M8 3.3 56.5 8 43 13
80 40 9 20 15 15 M10 4.7 72 8 48 17
100 49 9 25 16.5 19 M10 6.1 89 10 59 22

* ESHRLUR KB
TG ZEF RS E R LA A S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-11

WG AL
N AR

N



WG
N AR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ ADVC FESTO

BARSHL, BEH - A B

TRBE
K WEHER | R VEIERF, OB VEIERF, M VEIERF, AL
(%)
fmm] [} rE  Hw rE  Hw e
4 2.5 188 054 ADVC-4-2,5-A-P - - 526 897 ADV(C-4-2,5-P
5 188 055 ADVC-4-5-A-P 526 898 ADV(C-4-5-P
6 5 188066 ADVC-6-5-A-P - - 526 899 ADVC-6-5-P
10 188067 ADVC-6-10-A-P 526900 ADV(C-6-10-P
10 5 188078 ADVC-10-5-A-P - - 526 903 ADV(C-10-5-P
10 188079 ADVC-10-10-A-P 526 904 ADV(C-10-10-P
12 5 188094 ADVC-12-5-A-P 188090 ADVC-12-5-1-P 530568 ADV(C-12-5-P
10 188 095 ADVC-12-10-A-P 188091 ADVC-12-10-I-P 530569 ADV(C-12-10-P
16 5 188123 ADVC-16-5-A-P 188113 ADVC-16-5-1-P - -
10 188 124 ADVC-16-10-A-P 188114 ADVC-16-10-I-P
15 188125 ADVC-16-15-A-P 188115 ADVC-16-15-I-P
20 188126 ADVC-16-20-A-P 188116 ADVC-16-20-I-P
25 188127 ADVC-16-25-A-P 188117 ADVC-16-25-I-P
20 5 188 155 ADVC-20-5-A-P 188 145 ADVC-20-5-1-P - -
10 188156 ADVC-20-10-A-P 188 146 ADVC-20-10-I-P
15 188 157 ADVC-20-15-A-P 188 147 ADVC-20-15-I-P
20 188 158 ADVC-20-20-A-P 188 148 ADVC-20-20-I-P
25 188 159 ADVC-20-25-A-P 188 149 ADVC-20-25-I-P
25 5 188 187 ADVC-25-5-A-P 188177 ADVC-25-5-1-P - -
10 188 188 ADVC-25-10-A-P 188178 ADVC-25-10-I-P
15 188 189 ADVC-25-15-A-P 188179 ADVC-25-15-I-P
20 188190 ADVC-25-20-A-P 188180 ADVC-25-20-I-P
25 188191 ADVC(C-25-25-A-P 188181 ADVC-25-25-I-P
T senr=h

1/2.2-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




JEAT AR UL ADVC

BARSHL, WEH - A B

FESTO

WHEER
ey WEHR |17 R, MRS R, IR

(%)

[mm] [mm] R 5 R 5

32 5 188219 ADVC-32-5-A-P 188209 ADVC-32-5-I-P
10 188220 ADVC-32-10-A-P 188210 ADVC-32-10-I-P
15 188221 ADVC-32-15-A-P 188211 ADVC-32-15-I-P
20 188222 ADVC-32-20-A-P 188212 ADVC-32-20-I-P
25 188223 ADVC-32-25-A-P 188213 ADVC-32-25-I-P

40 5 188 247  ADVC-40-5-A-P 188237  ADVC-40-5-1-P
10 188 248 ADVC-40-10-A-P 188238 ADVC-40-10-I-P
15 188249  ADVC-40-15-A-P 188239  ADVC-40-15-I-P
20 188250 ADVC-40-20-A-P 188240 ADVC-40-20-I-P
25 188251 ADVC-40-25-A-P 188 241 ADVC-40-25-I-P

50 10 188272 ADVC-50-10-A-P 188264 ADVC-50-10-I-P
15 188273 ADVC-50-15-A-P 188265 ADVC-50-15-I-P
20 188 274  ADVC-50-20-A-P 188266 ADVC-50-20-I-P
25 188275 ADVC-50-25-A-P 188267 ADVC-50-25-I-P

63 10 188296 ADVC-63-10-A-P 188288 ADVC-63-10-I-P
15 188297 ADVC-63-15-A-P 188289 ADVC-63-15-I-P
20 188298 ADVC-63-20-A-P 188290 ADVC-63-20-I-P
25 188299 ADVC-63-25-A-P 188291 ADVC-63-25-I-P

80 10 188320 ADVC-80-10-A-P 188312 ADVC-80-10-I-P
15 188321 ADVC-80-15-A-P 188313 ADVC-80-15-I-P
20 188322 ADVC-80-20-A-P 188314 ADVC-80-20-I-P
25 188323 ADVC-80-25-A-P 188315 ADVC-80-25-I-P

100 10 188 344 ADVC-100-10-A-P 188336 ADVC-100-10-I-P
15 188345 ADVC-100-15-A-P 188337 ADVC-100-15-I-P
20 188346 ADVC-100-20-A-P 188338 ADVC-100-20-I-P
25 188347 ADVC-100-25-A-P 188339 ADVC-100-25-I-P

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-13

WG AL
N AR

-



WG
N TR

N

AT SHL ADVC FESTO

BARSHL, B - i B

=l ) )

' T TR %
5..25mm
@6 ...25
FEERSH
EERERO 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SE0 M3 M5 M5 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 G
TG FEFFHY Py R4 - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
VB FEFFHE AL ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
T FEFF AT IBEL u u u - - - - - - - - -
THES B IIEEE =R, ISR
SRR i
T T
ZgA R — AT
3L Rl 1 BT 1% S
S 3EEN i AL 2 5 AL 2
- A B 2
LA E R
#1
WEHR O 6 10 12 |16 |20 |25 32 |40 |50 Je3  |so  |100
TAEE S [bar] 15..8 [1..8 [1..10 0.6...10
WERE d =20 ... +80 (L TRAL A I TAETEH)
i )8 o 25 4%, CRCV 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k
T R EA R T e 1. SR AER b X BETC ORI AR R EOR, . RO s T R R e,

1/2.2-14 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



JEAT AR UL ADVC

TARSH, WUHEH - o B

FESTO

5Kzl 77 [N] Fwpd e R ]
WHEHR O 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barlbf W HELEAE, HEdE S 17 47 68 121 189 295 483 754 1,178 [1,870 [3,016 [4,712
6 barlsf (Y EIE A, & [E S 13 40 51 91 141 247 415 686 1,056 [1,750 |[2,847 [4,418
Zenify B BRI Rl R 0.005 [0.03 Jo0.06 [o.10 Jo.14 Jo.18 026 Jo36 [0.60 [o.64 [090 [1.20
FERER (8
772 [mm] WHEHR D
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 20 37 70 98 162 195 320 460 - - - -
10 23 45 79 106 174 210 340 490 630 710 1,940 (2,970
15 - - - 114 186 225 360 520 665 760 2,025 |3,060
20 - - - 122 198 240 380 550 700 810 2,110 [3,150
25 - - - 130 210 255 400 580 735 860 2,195 3,240
BafiE (8]
772 [mm] WHEHR D
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.7 3.2 8.5 15 26 32 50 66 - - - -
10 2 3.7 9.6 17 29 35 55 71 116 158 289 555
15 - - - 19 32 38 60 76 124 166 301 575
20 - - - 21 35 41 65 81 132 174 313 595
25 - - - 23 38 44 70 86 140 182 325 615
#kE
il
El
: ‘
R
B
wl |
\\ﬁ: —
= .
(] (2] I[2]
HEAR D 6..100
_
(1] e B S AL R
2] s BHMR S AL R
3] HEMT [
l4] WEEATHE RN
R R E REHMBE T

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-15

WG AL
N AR

-



AT AT UL
N AR

N

AT SUHL ADVC FESTO

TARSH, WUAEH - o B

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
@6...25mm
ADVC-...-I-P-A AF
T FEFFHT P B iEdh &l /
© e
=| 7 D 7an) (&) (e \ﬁ"'"‘ w
bl \"4 \"4 = !j/ -
g O L
N -
P1 PL L4
WH L2+ L5
ZJ+ uo
L3 o
ADVC-...-A-P-A w
AR A SN =! a
s [C5e o
AM Zl)+
ADVC-...-P-A
T FEFF AN IR
£ [1eo o o= AR K
W, AT A B A R
Zi+ BLSME/SMT-10
@ AF AM D2 E EE FB KF KK L2 L3
(%] (%]
[mm] e/ -0.5 ok +0.2
6 - 6 5+0.1 16 M3 2.9 = M3 20.5 2.9
10 - 8 5.8 +0.1 21 M5 3.4 = M4 22 3.4
12 8 8 6 H13 24 M5 3.4 M3 M5 31 3.4
16 10 12 8 H13 28 M5 4.5 M4 Mé 30 4.6
20 12 12 10 H13 32 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
25 12 12 10 H13 38 M5 5.5 M5 M8 32 5.7
(%) L4 L5 MM P1 PL T4 TG uo WH 7) =1
(%]
[mm] +0.1 A +0.8
. _____________________________ ______________________ ____________________ __________ _________|
6 5 8 3 5.2 3 - 10 16 1 21.5 -
10 7 10.5 4 6 6 - 14 22 1.5 23.5 -
12 8 12 6 7 6 1.5 16 26 4 35 5
16 12 17 8 8 6 2 18 32 4 34 7
20 15 21 10 7.5 7 2 20 39 5 37 9
25 15.5 21.5 10 10 6 2 26 42 5 37 9

1/2.2-16 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



AT SUHL ADVC FESTO

TARSH, WUHEH - o B

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
@32...100 mm
ADVC-...-I-P-A AF
15 2 FF il PR T4
ZE ) ) G}
R e/ A ) =
P1 PL
WH L2+
ZJ+
BGx

ADVC-...-A-P-A** 3
T FEFFHT S

= =5

il .
T o O =N EATRK I
7 N\
(] vhl, FHF e 4 ek
5% SME/SMT-8
(2] whl, FHF e ek

AM Z)+ 24 SME/SMT-10

(%] AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]
[mm] %)) -0.5 /N F9 ok
32 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GYs 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GYs 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 7] 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GY4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%] L2 L3 MM P1 PL RT T4 TG WH 7) =1
(%]

[mm] +0.2 +0.1 +0.8
32 33 5.7 12 9 8.5 Mé 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 13.5 9.5 Mé 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 11.3 9.5 M8 3.3 46.5 8 46 13
63 41 6.8 16 12.5 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 15 8.5 M10 4.7 72 8 57 17
100 58 9 25 16.5 10.5 M10 6.1 89 10 68 22

* ESHRLUR KB
TG ZEF RS E R LA A S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-17

WG AL
N AR

N



FESTO

JEAT AR UL ADVC

BARSHL, B - i B

WG
N AR

-

WHEER
ey WEHR |1 R, MRS R, IR HZERT, AR
(%)
[mm] [mm] R 5 5 s 5 s
6 5 188 064 ADVC-6-5-A-P-A - - 526 901 ADVC-6-5-P-A
10 188065 ADVC-6-10-A-P-A 526 902 ADVC-6-10-P-A
10 5 188076 ADVC-10-5-A-P-A - - 526 905 ADVC-10-5-P-A
10 188077 ADVC-10-10-A-P-A 526 906 ADVC-10-10-P-A
12 5 188092 ADVC-12-5-A-P-A 188088 ADVC-12-5-I-P-A 530572 ADVC-12-5-P-A
10 188093 ADVC-12-10-A-P-A 188089 ADVC-12-10-I-P-A 530573 ADVC-12-10-P-A
16 5 188118 ADVC-16-5-A-P-A 188108 ADVC-16-5-I-P-A - -
10 188119 ADVC-16-10-A-P-A 188109 ADVC-16-10-I-P-A
15 188120 ADVC-16-15-A-P-A 188110 ADVC-16-15-I-P-A
20 188121 ADVC-16-20-A-P-A 188111 ADVC-16-20-I-P-A
25 188122 ADVC-16-25-A-P-A 188112 ADVC-16-25-I-P-A
20 5 188150 ADVC-20-5-A-P-A 188140 ADVC-20-5-I-P-A - -
10 188151 ADVC-20-10-A-P-A 188 141 ADVC-20-10-I-P-A
15 188152 ADVC-20-15-A-P-A 188142 ADVC-20-15-I-P-A
20 188153 ADVC-20-20-A-P-A 188 143  ADVC-20-20-I-P-A
25 188154 ADVC-20-25-A-P-A 188 144  ADVC-20-25-I-P-A
25 5 188182 ADVC-25-5-A-P-A 188172 ADVC-25-5-I-P-A - -
10 188183 ADVC-25-10-A-P-A 188173 ADVC-25-10-I-P-A
15 188184 ADVC-25-15-A-P-A 188174 ADVC-25-15-I-P-A
20 188185 ADVC-25-20-A-P-A 188175 ADVC-25-20-I-P-A
25 188186 ADVC-25-25-A-P-A 188176 ADVC-25-25-I-P-A
0 enrh

1/2.2-18

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




JEAT AR UL ADVC

BARSHL, B - i B

FESTO

TR
e WHEEE 1R THIERT, Mo THIERT, M

(%]

[mm] [mm] Ry #HE Ry #HE

32 5 188 214 ADVC-32-5-A-P-A 188 204 ADVC-32-5-1-P-A
10 188 215 ADV(C-32-10-A-P-A 188 205 ADVC-32-10-I-P-A
15 188216 ADV(C-32-15-A-P-A 188 206 ADVC-32-15-I-P-A
20 188217 ADV(C-32-20-A-P-A 188 207 ADVC-32-20-I-P-A
25 188218 ADV(C-32-25-A-P-A 188 208 ADVC-32-25-I-P-A

40 5 188 242  ADVC-40-5-A-P-A 188 232 ADVC-40-5-1-P-A
10 188 243  ADVC-40-10-A-P-A 188 233  ADVC-40-10-I-P-A
15 188 244  ADVC-40-15-A-P-A 188 234 ADVC-40-15-I-P-A
20 188 245 ADVC-40-20-A-P-A 188 235 ADVC-40-20-I-P-A
25 188 246  ADVC-40-25-A-P-A 188 236 ADVC-40-25-I-P-A

50 10 188 268 ADV(C-50-10-A-P-A 188 260 ADVC-50-10-I-P-A
15 188 269 ADV(C-50-15-A-P-A 188261 ADVC-50-15-I-P-A
20 188270 ADVC-50-20-A-P-A 188262 ADVC-50-20-I-P-A
25 188271 ADV(C-50-25-A-P-A 188263 ADV(C-50-25-I-P-A

63 10 188292 ADV(C-63-10-A-P-A 188 284 ADVC-63-10-I-P-A
15 188293 ADV(C-63-15-A-P-A 188 285 ADV(C-63-15-I-P-A
20 188 294 ADV(C-63-20-A-P-A 188 286 ADVC-63-20-I-P-A
25 188295 ADV(C-63-25-A-P-A 188 287 ADV(C-63-25-I-P-A

80 10 188316 ADV(C-80-10-A-P-A 188308 ADVC-80-10-I-P-A
15 188317 ADV(C-80-15-A-P-A 188309 ADVC-80-15-I-P-A
20 188318 ADV(C-80-20-A-P-A 188310 ADVC-80-20-I-P-A
25 188319 ADVC-80-25-A-P-A 188311 ADVC-80-25-I-P-A

100 10 188340 ADVC-100-10-A-P-A 188332 ADVC-100-10-I1-P-A
15 188341 ADVC-100-15-A-P-A 188333 ADVC-100-15-1-P-A
20 188342 ADVC-100-20-A-P-A 188334 ADVC-100-20-1-P-A
25 188 343 ADVC-100-25-A-P-A 188 335 ADVC-100-25-1-P-A

] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-19

WG AL
N AR

-



WG
N TR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ AEVC FESTO

BASHL, B - A E

]
O ) f% ¢ o

) ' T OATRKE
2.5...25mm
D4 .25
FEERSH
WEER D 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
SE0 M3 M3 M5 M5 M5 M5 M5 G¥s |GY8 |G |GY& |GYB |G
15 ZEFFHT IR - - - u u u u u u u u u u
16 FEFFHT AL u u u u u u u u u u u u u
T I AN IR u u u u - - - - - - - - -
TAEA I B EAEA, IHE ORI
eSS I
THIERF
ERUBIZ EE—HiA R
A 30 3o 3 AL e 30 3o AL e
- JE oL B
GAE [i9=3
1t
HELR D 4 6 10 [12 e a0 a5 |32 J40 |50 Je3 [so |00
TAEEN [bar] 25..812..8 |1.5..8(1.5..10 1..10
BISERITY [ -20...+80
i 5 o 25 4% CRCD 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k
T R EA R T I e 1. SR AERS b X BETC ORI AR R EOR, B RO T R R e,

1/2.2-20 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



AT UL AEVC FESTO
HARSE, AR - AL E B
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
WHEHR O 4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barlsf (B, i h 5 11 41 59 105 170 |270 [450 [700 [1,120 [1,800 [2,900 [4,500
6 barlsf (Y EIEAE, & [E S 1 3 3 4 5 100 |15 22 28 40 50 85 140
Zenpr i B R b E 0.003 [0.005 [0.03 [0.06 [0.10 [0.14 [0.18 [0.26 [036 [0.60 [0.64 [0.90 [1.20
1) AEBVC-20-5-...=5N
£ — PR B AR R 2B A AR 2 1) SR A, B A P AU AR mT R o A 7 2 il 1
EhER s
A1 [mm] HEHR O
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 3.7 - - - - - - - - - - - -
5 4.5 12 17 24 60 85 130 |220 |- - - - -
10 - 18 24 40 80 130|160 [290 [370 [410 [490 [1,900 [2,850
25 - - - - 150 200 250 |400 [560 [680 |770 [2,400 [3,500
B (8]
F1# [mm] HEHR O
4 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
2.5 0.15 |- - - - - - - - - - - -
5 0.2 1 2 4.4 8 14 22 40 - - - - -
10 - 1.4 2.6 6.9 11 21 25 48 65 105 157 [327 [e78
25 - - - - 19 32 37 62 83 140  [191  [365 [739
ek
il
(3]
| {
i &.
s rennd
[ 1] wall
0 A Al
\\g e
RS
(1] (2] |[4]
EETT O 4 6..100
(1] frfa PR S AL 4 PR S Ak 4
[2] s PR S AL 4 PR S Ak 4
BEER BFA S Ak 4 TR A
[a] & IERTHE M KE TG BB
R IR R T R AR R ERRP T

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2:21

WG AL
N AR

-



WG
N AR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ AEVC FESTO

TARSH, BAEH - A B

R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
D4 ...25 mm
AEVC-...-I-P AF
T FEFFHT P B . = TR
[ @3 AEVC-4
== N O
E — o) w f o) \ -r-'-f*E E;ﬁﬁgz;?xﬁgB mml
-'-'=E’ B 2 o m,
m K%ﬁm i
%
PL L4
WH L2+ LS
ZJ+ Uo
L3
AEVC-...-A-P
T FEFFHT SN =<1 a
S ; @
¢ e o1t
AM ZJ+
AEVC-...-P
¥ RN
16 ZEFF AT BRLL % ,,,,,, @,,,
I o= AR
ZJ+
%) 7 | AF | AM D2 E |ee [ | kF|Kke |2 [ B [t5 [mm|pP|Ta |16 |0 |WH]| 21 |1
(%] (%] (%]
[mm] [[mm] |&/)» [-0.5 A +0.2 0.1 [Hk +0.8
4 2.5
3 - 6 3.3+0.1 10 | M3 |18 [ - | M2 [10.5 (1.8 4 6.5 2 3.2 B 5.8 | 10 1 115 | -
6 5 11 12
- 6 5+0.1 13 M3 |29 | - | M3 2.9 6 9 3 3 - 7 14 1 -
10 13.4 14.4
10 5 11 12
- 8 5.8 +0.1 18 M5 | 3.4 = M4 3.4 8 11.5 4 5.5 - 11 19 1 -
10 13 14
12 5 11 12
8 8 6 H13 20 | M5 [ 3.4 | M3 | M5 3.4 9 13 6 6 |15 | 13 22 1 -
10 17.5 18.5
16 5 15 16
10 10 12 8 H13 25 M5 | 4.5 | M4 | M6 | 17.5 | 4.6 | 11.5 | 16.5 8 6 2 15 27 1 18.5 7
25 22 23
20 5 8 15 16
10 1 12 10 H13 32 M5 | 5.5 | M5 | M8 | 20.5 | 5.7 | 15 21 10 7 2 20 34 1 21.5 9
25 23.5 24.5
25 5
21.1 221
10 12 12 10 H13 38 M5 [ 5.5 | M5 | M8 5.7 115.5 | 21.5 ] 10 | 6.5 2 26 37 1 9
25 25.2 26.2

1/2.2-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




AT SHL AEVC FESTO

TARSH, BAEH - A B

WG AL
N AR

N

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
@32...100 mm
ARVC-...-I-P AF
T FEFFHT P B ﬂ‘ L =1
|
)
i @\g\
[t "\ o
EE =080 ry ] w
-
o \
@
PL
WH L2+ E H
ZJ+
BGx
AEVC-...-A-P** L3
T FEFFHT S
EE
X
Y. B
AM ZJ+ + =R
%) 77 | AF |Am | BG* [D2 | E | EE |FB | H | KkF KK 2 | |mm]|pe |[RT| T4 | T6 |WH| 27 |==1
(%] (%] (%]
[mm] |[mm] B |-05| & |F9 |&Kk +0.2 +0.1 +0.8
N N
32 5 21 22
10 12 14 217 19 45 GY8 |52 | 7 | M6 [M10x1.25 25 571 12 9.5 | M6 [ 2.6 [325 |1 2% 10
25
40 10 24.5 25.5
12 |14 [21.7 | 9 |53.5 |GY8 [5.2 | 7 [ M6 [ M10x1.25 5.7 | 12 9.5 | M6 | 2.6 38 1 10
25 29.5 30.5
0 10 20.6 211
° 16 |16 [22.8 |11 | 63.5 |GYs [6.8 | 7 [ M8 [ M12x1.25 6.8 | 16 9.5 [ M8 | 3.3 |46.5 |0.5 13
25 28 28.5
6 10 25 26
3 5% 16 [ 16 |22.8 (11 75 GY8 [ 6.8 | 7.5 | M8 | M12x1.25 3 6.8 16 [11.5 | M8 | 3.3 |56.5 (1 33 13
80 10
5% 20 | 22 25 |14 93 GY | 8.5 | 7 |M10 | M16x1.5 42 9 20 15 |M10 | 4.7 72 1 43 17
100 10
55 24 (28 | 25 |14 | 113 | G¥ | 8.5 | 13 [M12 | M20x1.5 49 9 25 19 |M10 | 6.1 89 1 50 22

* ESHRLUR KB
TGRSR R LA A I S

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-23




WG
N AR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ AEVC FESTO

BASHL, B - A E

WRBE
KA mERR (TR AT, HPAMRL AT, HFPHIRE GHERT, AL
%)
[mm] [mm] 5 s 1% it s HS
4 2.5 188052  AEVC-4-2,5-A-P - - 188050 AEVC-4-2,5-P
5 188053  AEVC-4-5-A-P 188051 AEVC-4-5-P
6 5 188062 AEVC-6-5-A-P - - 188058 AEVC-6-5-P
10 188063 AEVC-6-10-A-P 188059 AEVC-6-10-P
10 5 188074 AEVC-10-5-A-P - - 188070 AEVC-10-5-P
10 188075 AEVC-10-10-A-P 188071 AEVC-10-10-P
12 5 188086 AEVC-12-5-A-P 188082 AEVC-12-5--P 530566 AEVC-12-5-P
10 188087 AEVC-12-10-A-P 188083  AEVC-12-10-I-P 530 567 AEVC-12-10-P
16 5 188105 AEVC-16-5-A-P 188099 AEVC-16-5-1-P - -
10 188106 AEVC-16-10-A-P 188100 AEVC-16-10-I-P
25 188107 AEVC-16-25-A-P 188101 AEVC-16-25-I-P
20 5 188137 AEVC-20-5-A-P 188131 AEVC-20-5--P - -
10 188138  AEVC-20-10-A-P 188132 AEVC-20-10-I-P
25 188139  AEVC-20-25-A-P 188133  AEVC-20-25-I-P
25 5 188169 AEVC-25-5-A-P 188163 AEVC-25-5--P - -
10 188170 AEVC-25-10-A-P 188164 AEVC-25-10-I-P
25 188171 AEVC-25-25-A-P 188165 AEVC-25-25-I-P
WRBE
KA mERR (TR AT, MRS AT, HFPIRE
&
[mm] [mm] 5 s 1% i
32 5 188201 AEVC-32-5-A-P 188195 AEVC-32-5-1-P
10 188202 AEVC-32-10-A-P 188196 AEVC-32-10-I-P
25 188203 AEVC-32-25-A-P 188197 AEVC-32-25-1-P
40 10 188230 AEVC-40-10-A-P 188226 AEVC-40-10-I-P
25 188231 AEVC-40-25-A-P 188227 AEVC-40-25-I-P
50 10 188258  AEVC-50-10-A-P 188254 AEVC-50-10-1-P
25 188259  AEVC-50-25-A-P 188255 AEVC-50-25-1-P
63 10 188282 AEVC-63-10-A-P 188278  AEVC-63-10-1-P
25 188283 AEVC-63-25-A-P 188279 AEVC-63-25-1-P
80 10 188306 AEVC-80-10-A-P 188302 AEVC-80-10-I-P
25 188307 AEVC-80-25-A-P 188303  AEVC-80-25-1-P
100 10 188330 AEVC-100-10-A-P 188326 AEVC-100-10-I-P
25 188331 AEVC-100-25-A-P 188327 AEVC-100-25-I-P

1/2.2-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




JEAT AR UL AEVC

BARSHL, B - A

<Al

FESTO

6..100 mm S e —
2 D"
|- ek ' s
5..25mm
@6 ...25

FEERSH
EERER O 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
80 M3 M5 M5 M5 M5 M5 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 G
16 FEFFHT Py R4 - - [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
WE FEFFHE AL ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
THEF AR u [ m - - - - _ Z Z = -
TAES B IIEEE =R, PRI
LR AT %

TR
ZopB R S AT
L ) EE R
g SIUE JH 58 AL JH 5 AL

- B e
LA E (=

#1F

WEHR O 6 10 12 |16 |20 |25 32 f40 |50 Je3  |so  |100
TAEE S [bar] 2..8 [1.5..8[1.5..10 1..10
WERE ] =20 ... +80 (7 B A% JE%RS 1) T A1 )
i 9§ o % ¢ CRCV 1

1) TR 1, K4 Festo 940 07047k

Jet ST BA A TR RE 1. ASHANECAPR . XSO RIS A VRE SR, A RS T T R T,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-25

WG AL
N TR

-



WG
N AR

N

AT FE UL AEVC FESTO
BARSH, BAER - o B R
X3k 77 IN] Fowrdi g & D]
WHEHR O 6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
6 barfitfBE (E, HEiEH 11 41 59 105 170 270 450 700 1,120 [1,800 [2,900 [4,500
6 barfit f BE {E, & IE 3 3 4 5 100 15 22 28 40 50 85 140
Zenify B BRI Rl R 0.005 [0.03 Jo0.06 [o.10 Jo.14 Jo0.18 [0.26 Jo036 [0.60 [o.64 [090 [1.20
1) AEVC-20-5-...=5N
_E . W FEEAREAE PO MRLAIR 22 o7 BRI AR 52 (9 SR kT s . A B AU IR vl BB A 7™ A il 1) .
FERER (8
Fifimm] WHEHRD
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 19 37 70 95 160 195 320 - - - - -
10 23 44 79 105 170 205 340 490 630 720 1,940 (2,970
25 - - - 130 200 250 390 580 730 870 3,290 (3,220
BafiE (8]
F1# [mm] WHEHR D
6 10 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
5 1.5 3 8.5 15 26 32 49 - - - - -
10 1.8 3.5 9.5 17 29 35 54 70 116 155 284 546
25 - - - 26 40 47 67 83 140 179 321 604
ek
il
(3]
‘
L] é
AN
[ 1] WAl
| 0 A Al
N \Qﬁg o
|/ /Tl
(] 2l 1]
HEARD 6..100
L
(1] e BHAR S AL
[2] s BHAR S AL
3] HEMT [
AR s Rl
BB S REHMBE T
1/2.2-26 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




AT SHL AEVC FESTO

TARSH, B - R

WG AL
N AR

N

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
@6...25mm
AEVC-...-I-P-A AF .
N 1
T FEFFHT P B iz ol /—.
©, e
Z% % 7an) &) /z\ \—f-' w
= \"4 = \ZJ -
e ) =i
N
PL L4
WH L2+ L5
Z)+ uo
L3 o
AEVC-...-A-P-A w
3 R AR =1 8
) = R —
AEVC-...-P-A
¥ RN
AR : Heo—of - ERRKE
W, AT A B Ak
2+ 2% SME/SMT-10
%) 78 | AF | Aam | D2 E |ee [ |k |k |2 |13 | s [t5 [mm|P |74 |76 |UO |WH | Z 1
(%] (%] (%]
[mm]  [[mm] |&z> A +0.2 +0.1 |[{| R +0.8
6 5
m - 6 5+01 | 16 [ M3 [ 2.9 - M3 |120.5 | 2.9 5 8 3 3 - 10 16 1 21.5 -
10 5
0 - 8 |5.8+0.1] 21 M5 | 3.4 = M4 22 3.4 7 10.5 4 6 - 14 22 [ 1.5 | 23.5 -
12 5
0 8 8 6H13 | 24 | M5 | 3.4 [ M3 | M5 31 3.4 8 12 6 6 1.5 16 26 4 35 5
16 5
30 34
10 10 12 8 H13 28 [ M5 | 4.5 | M4 | M6 4.6 12 17 8 6 2 18 32 4 7
25 34.5 38.5
20 5
32 37
10 12 12 10H13 | 32 M5 55 | M5 [ M8 5.7 15 21 10 7 2 20 39 5 9
25 35 40
25 5
32 37
10 12 12 10H13| 38 [ M5 [ 5.5 | M5 | M8 5.7 1155 [21.5 ] 10 6 2 26 42 5 9
25 36.1 41.1

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-27



WG
N AR

N

@’ﬁﬂ%“ﬁ[ AEVC FESTO

TARSH, AR - B

R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
@32...100 mm
AEVC-...-I-P-A AF
T FEFFHT P B LS
=i ‘ fa
= %4 @
ZE 7 | J
w
2
PL
WH L2+ E H
ZJ+
BGx

AEVC-...-A-P-A** L3
T FEFFHT S —

N | E—

il =
o L
| : + =R E
[ e O
W, AT A B A R
5 SME/SMT-8
W, AT A B Ak

AM Z)+ 2% SME/SMT-10

(%] AF AM BG* D2 E EE FB H KF KK
(%] (%]
B/ -0.5 B/ F9 A
32 12 14 21.7 9 45 GYs 5.2 7 Mé M10x1.25
40 12 14 21.7 9 53.5 GYs 5.2 7 M6 M10x1.25
50 16 16 22.8 11 63.5 GYs 6.8 7 M8 M12x1.25
63 16 16 22.8 11 75 GYs 6.8 7.5 M8 M12x1.25
80 20 22 25 14 93 Gl 8.5 7 M10 M16x1.5
100 24 28 25 14 113 GV4 8.5 13 M12 M20x1.5
(%] L2 L3 MM PL RT T4 TG WH 7) 1
(%]
+0.2 +0.1 +0.8

32 33 5.7 12 8.5 Mé 2.6 32.5 6 39 10
40 38 5.7 12 9.5 Mé 2.6 38 6 44 10
50 38 6.8 16 9.5 M8 3.3 46.5 8 48 13
63 41 6.8 16 10.5 M8 3.3 56.5 8 49 13
80 49 9 20 8.5 M10 4.7 72 8 57 17
100 58 9 25 10.5 M10 6.1 89 10 68 22

* ESHRLUR KB
IR R RS E R LA A S

1/2.2-28 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



JEAT AR UL AEVC

BARSHL, B - A

FESTO

WRBE
KA mERR (T AT, HPAMRA AT, P PIRE T, AL
%)
[mm] [mm] 5 s 1% it s HS
6 5 188060 AEVC-6-5-A-P-A - - 188056  AEVC-6-5-P-A
10 188061 AEVC-6-10-A-P-A 188057 AEVC-6-10-P-A
10 5 188072 AEVC-10-5-A-P-A - - 188068 AEVC-10-5-P-A
10 188073 AEVC-10-10-A-P-A 188069 AEVC-10-10-P-A
12 5 188084 AEVC-12-5-A-P-A 188080 AEVC-12-5-I-P-A 530570 AEVC-12-5-P-A
10 188085 AEVC-12-10-A-P-A 188081 AEVC-12-10-I-P-A 530571 AEVC-12-10-P-A
16 5 188102 AEVC-16-5-A-P-A 188096 AEVC-16-5-1-P-A - -
10 188103 AEVC-16-10-A-P-A 188097 AEVC-16-10-I-P-A
25 188104 AEVC-16-25-A-P-A 188098 AEVC-16-25-I-P-A
20 5 188134  AEVC-20-5-A-P-A 188128  AEVC-20-5-I-P-A - -
10 188135 AEVC-20-10-A-P-A 188129  AEVC-20-10-I-P-A
25 188136 AEVC-20-25-A-P-A 188130 AEVC-20-25-I-P-A
25 5 188166 AEVC-25-5-A-P-A 188160 AEVC-25-5-I-P-A - -
10 188167 AEVC-25-10-A-P-A 188161 AEVC-25-10-I-P-A
25 188168 AEVC-25-25-A-P-A 188162 AEVC-25-25-I-P-A
WRBE
KA mERR (TR AT, HPAMRL AT, HFPIRA
%)
[mm] [mm] 5 s 1% i
32 5 188198  AEVC-32-5-A-P-A 188192  AEVC-32-5-I-P-A
10 188199  AEVC-32-10-A-P-A 188193  AEVC-32-10-1-P-A
25 188200 AEVC-32-25-A-P-A 188194 AEVC-32-25-1-P-A
40 10 188228 AEVC-40-10-A-P-A 188224  AEVC-40-10-I-P-A
25 188229  AEVC-40-25-A-P-A 188225 AEVC-40-25-I-P-A
50 10 188256 AEVC-50-10-A-P-A 188252 AEVC-50-10-I-P-A
25 188257 AEVC-50-25-A-P-A 188253  AEVC-50-25-I-P-A
63 10 188280 AEVC-63-10-A-P-A 188276 AEVC-63-10-I-P-A
25 188281 AEVC-63-25-A-P-A 188277 AEVC-63-25-I-P-A
80 10 188304 AEVC-80-10-A-P-A 188300 AEVC-80-10-I-P-A
25 188305 AEVC-80-25-A-P-A 188301 AEVC-80-25-I-P-A
100 10 188328 AEVC-100-10-A-P-A 188324  AEVC-100-10-I-P-A
25 188329 AEVC-100-25-A-P-A 188325 AEVC-100-25-I-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-29

WG AL
N AR

-



WG
N AR

N

%47 R <L ADVC/AEVC FESTO

B4
PB4 £ DPNC
ZJ+ __F1 ZJ+
* *‘ oW
ki ~ o X e 3 ] 1
7t 1 = e o "|.-:||-|i' g 772Ny, AN 2
WSUH, NPREE B it '*-if*g: ; A A A A
HH=H d NTARAY N N N
e T H
s =i
+ =R
RAMiT®8de
EHE [ F1 Z i 5 e
#o
AN ) AV

[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 27 35 22 39 39 85 174 418  DPNC-32

10, 15, 20, 25 26
40 5,10 27 35.5 25.5 44 44 115 174419 DPNC-40

15, 20, 25 30.5
50 10 32 36 211 46 48 210 174420 DPNC-50

15, 20, 25 28.5
63 10 28 43 26 49 49 360 174421 DPNC-63

15, 20, 25 33
80 10, 15, 20, 25 38 48 43 57 57 620 174422 DPNC-80
100 10, 15, 20, 25 38 59 50 68 68 1,190  |174423 DPNC-100

FEEF RN T, AR—130 Bals B G0
3SMCE S AN E AL PR i, XAER SR TR RS, FEREAM B AR E A aagh. LA NS
MR, EAIREEFRE 8, XBOLTfEROTR AL SIS —mEER, G &%

TR 3 AE A HTRE 4 E
P~ EA AR IR AT AR I BE R UL 123 PIA A AR RATRR B URL 1234

1/2.2-30 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%47 FESHL ADVC/AEVC FESTO

WG AL

N AR

N

WP
B2 1 HNC XAs
XS AU AO
FAA}: L ! @ @
BRI 1% /?%\
R AR IR K i j \ .. H G/
§ & R T Is O =
' g U 5 079 =
< ¥ C ZA HEm | T T
P SA+ ! ! AB
TR
o= AR us
R+ AT HRB0R
FHERE | AB AH AO AT AU SA R us
%o
@ oL T
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC
32 5 7 32 6.5 5 24 77 69 81 81 32 45
10, 15, 20, 25 73
40 5,10 10 36 9 5 28 85.5 80.5 94 94 36 54
15, 20, 25 85.5
50 10 10 45 10.5 6 32 92 84.6 102 104 45 64
15, 20, 25 92
63 10 10 50 12.5 6 32 99 89 105 105 50 75
15,20, 25 96
80 10, 15, 20, 25 12 63 15 6 41 122 124 131 131 63 93
100 10, 15, 20, 25 14.5 71 17.5 6 41 131 131 140 140 75 110
EHE | XA XS RV |EmE B ME
%o
T LB | L BRI | AR R | o
[mm] [mm] ADVC | AEVC | ADVC | AEVC | ADVC | AEVC | ADVC | ABVC ]
32 5 59 46 63 63 26 21 26 26 2 135 174369 HNC-32
10, 15, 20, 25 50
40 5,10 63.5 53.5 72 72 30 25 30 30 2 180 174370 HNC-40
15,20, 25 58.5
50 10 68 53.1 78 80 35 27.5 35 35 2 325 174371 HNC-50
15, 20, 25 60.5
63 10 75 58 81 81 35 28 35 35 2 405 174372 HNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 89 84 98 98 43 36 43 43 2 820 174373 HNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 45 36 45 45 2 1,000 174374 HNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & P IR AE 1. MRS TC O B B R 23000, W B S LIRS s 5 Jl . TR0 45 A i .

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-31




WG
N AR

-

L
45 A7 fiL. ADVC/AEVC FESTO
(o
v 22 2235k FNC £
R
FB
BPR: LX) _ _ S
BN ] T T 18] 19
A RIS DU 9 2K ‘ 7 > ) @/..\@
™~ R ) e
, H
i SEE R Ll O
" T ME_| |
zFe v = EATRK
R~ AT 508
HHE |78 D1 E FB MF R TF UF
%D
(%) (%)
[mm] [mm] H11 H13
32 5 30 45 7 10 32 64 80
10, 15, 20, 25
40 5,10 35 54 9 10 36 72 90
15, 20, 25
50 10 40 65 9 12 45 90 110
15, 20, 25
63 10 45 75 9 12 50 100 120
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 45 93 12 16 63 126 150
100 10, 15, 20, 25 55 110 14 16 75 150 175
WA | R RY | EmEO|RRE mE
%
R e T T
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC 2]
32 5 45 32 49 49 2 240 174376 FNC-32
10, 15, 20, 25 36
40 5,10 45.5 35.5 54 54 2 280 174377 FNC-40
15, 20, 25 40.5
50 10 48 33.5 58 60 2 520 174378 FNC-50
15, 20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 690 174379 FNC-63
15, 20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 64 59 73 73 2 1,650 174380 FNC-80
100 10, 15, 20, 25 75 66 84 84 2 2,400 174381 FNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR LA S AR K2R, W] S TV ERBEE S . SR SR A B,

] o

1/2.2-32

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%47 FESHL ADVC/AEVC FESTO

WG AL

N AR

N

[(igts
XUEHl ZNCF TL ™ TL
bR . -1 =R
W IES Rl Al N W
REFRIR R o > L Ky =
D -@E@- @
XH TK T 2 ]
XL+ (6]
+ = EARKE
IR AN
EHE R (@) a3 D1 ™ TK TL ™ us XH
[23%]
@ @
[mm] [mm] H11 e9
32 5 71 86 30 12 16 12 50 45 2
10, 15, 20, 25
40 5,10 87 105 35 16 20 16 63 54 4
15, 20, 25
50 10 99 117 40 16 24 16 75 64 4
15,20, 25
63 10 116 136 45 20 24 20 90 75 4
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 136 156 45 20 28 20 110 93 6
100 10, 15, 20, 25 164 189 55 25 38 25 132 110 9
A | R XL RY | EmE (RS mE
[23%]
AN o L S A B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 43 30 47 47 2 130 174411  INCF-32
10, 15, 20, 25 34
40 5,10 45.5 35.5 54 54 2 240 174 412 ZINCF-40
15, 20, 25 40.5
50 10 48 33.1 58 60 2 390 174 413  ZNCF-50
15, 20, 25 40.5
63 10 55 38 61 61 2 600 174414 INCF-63
15, 20, 25 45
80 10, 15, 20, 25 62 57 71 71 2 1,150 174 415 ZNCF-80
100 10, 15, 20, 25 78 69 87 87 2 2,030 174 416 ZINCF-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I FL4%S TR sl 5 2l T30 55 A o 4% k.

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/2.2-33




WG
N TR

N

%47 RS ADVC/AEVC FESTO

(e
Hahs7 B INZG DA
1] 1 *
bR Tﬁf\“?ji
B o | NI
R SN D3R 2 I
) R,
1O Oz
TH
UL
R~ AT S0

wHER | R [ pA | K | RN | FS | Ht | HB | KE | NH | TH | uL |RED |@m# e L
@ o | o | o @

[mm] D11 [ H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]

32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 (2 125 32959 LNZG-32

40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 400 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 480 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 960 32962 LNZG-100/125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCIF LA EAT — RE T AR 0. SRR TC P HL AT REAS (IR 2R, W) LS T RS al  v i, TR 50) 45 A Jo .

] o

1/2.2-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



S AT RS, f5T ADVC/AEVC

FESTO

Bt
prazets Jie i
&
*j*’l’ l g
K4 - H] N
9 G L
cP FL.
XC+
+ =R
(o] HEAHE — AN DA ket
R FT 88048
SR | G P EK FL L SR
(23%]
HE
[mm] [mm] H14 d12 +0.2
32 5 14 34 10 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 16 40 12 25 16 12
15,20, 25
50 10 21 45 16 27 16 16
15,20, 25
63 10 21 51 16 32 21 16
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 25 65 20 36 22 20
100 10, 15, 20, 25 25 75 20 41 27 20
EHE | R XC RCY | EmE [R5 WE
(23%]
AN AL B Gighac 3l
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 57 44 61 61 2 90 174383 SNC-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 120 174384 SNC-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 240 174385 SNC-50
15,20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 320 174386 SNC-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 625 174387 SNC-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 830 174388 SNC-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR LA S AR K2R, W] S TV ERSEE S 2. SR AR A B,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-35

WG AL
N AR

-



WG
N AR

N

%47 RS ADVC/AEVC FESTO

(igts
WH IR Z$4: SNCB . y 1 &
\‘
R . A
e e . H] NS
R R DU IR : y : :
] s /e \ bi CD
||_; o B L
S . uB FL
i ML XC+
+ = EATRKE
R T /8048
EHE R B D FL L ML MR UB
(z37%]
HRE
[mm] [mm] H14 e8 +0.2 h14
32 5 26 10 22 13 55 10 45
10, 15, 20, 25
40 5,10 28 12 25 16 63 12 52
15,20, 25
50 10 32 12 27 16 71 12 60
15,20, 25
63 10 40 16 32 21 83 16 70
15,20, 25
80 10, 15, 20, 25 50 16 36 22 103 16 90
100 10, 15, 20, 25 60 20 41 27 127 20 110
WHE | XC RV |EmE B ME
(z37%]
AN i oL R
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC lg]
32 5 57 44 61 61 2 100 174390 SNCB-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 150 174391 SNCB-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 225 174392 SNCB-50
15,20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 365 174393 SNCB-63
15,20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 610 174394 SNCB-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 925 174395 SNCB-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR AE 1. MRS TC O B BA o 230, W B S LIRS s S J . TR0 45 A o

] o

1/2.2-36 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



@’ﬁﬂ’—ﬁﬂ{[ ADVC/AEVC FESTO
W
REHIFZH A SNCS ©
1\\<
Bk -+ L/._\
A - i Q ) ))&
R f,,,:ﬁy
=7/ ‘ ‘ ¥
EP LT
EX FL
XC+
o= AR
R+ RT3
HHE |78 CN EP EX FL LT MS
"o
%)
[mm] [mm] -0.2 +0.2
32 5 10 10.5 14 22 13 15
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 12 16 25 16 17
15, 20, 25
50 10 16 15 21 27 18 20
15, 20, 25
63 10 16 15 21 32 21 22
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 20 18 25 36 22 27
100 10, 15, 20, 25 20 18 25 41 27 29
W | XC (RCY | EmE finzs iR
"o
AL 3 ]
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC [g]
32 5 57 44 61 61 2 85 174397 SN(CS-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 125 174398 SN(CS-40
15,20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 210 174399 SN(CS-50
15,20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 280 174 400 SN(CS-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 540 174 401 SN(CS-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 700 174 402 SNCS-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TeA AR A — RN AR J1. ShRSaTTC IR LA S AR K2R, W] S TV ERSEE S 2. SR AR A B,

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-37

WG AL
N AR

-



WG
N AR

N

%47 RS ADVC/AEVC FESTO

[(igts
WE B SNCL @ 1 &
j (
ZERS ul Yo
HwlE a4 H A
SR LA \ f
N \ J
EW L
FL
T XC+
+ = EATRKE
R FiTm8d%
SEHE |5 D Ew FL L MR
(73%}
(%)
[mm] [mm] h14 +0.2
32 5 10 26 22 13 10
10, 15, 20, 25
40 5,10 12 28 25 16 12
15, 20, 25
50 10 12 32 27 16 12
15, 20, 25
63 10 16 40 32 21 16
15, 20, 25
80 10, 15, 20, 25 16 50 36 22 16
100 10, 15, 20, 25 20 60 41 27 20
WHE | XC RV |EmE B ME
(73%}
AN A B
[mm] [mm] ADVC AEVC ADVC AEVC lg]
32 5 57 44 61 61 2 75 174 404  SNCL-32
10, 15, 20, 25 48
40 5,10 60.5 50.5 69 69 2 100 174 405 SNCL-40
15, 20, 25 55.5
50 10 63 48.1 73 75 2 160 174 406 SNCL-50
15, 20, 25 55.5
63 10 75 58 81 81 2 250 174 407 SNCL-63
15, 20, 25 65
80 10, 15, 20, 25 84 79 93 93 2 405 174 408 SNCL-80
100 10, 15, 20, 25 100 91 109 109 2 655 174 409  SNCL-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF A — SE T RE 1. SMWRRT LT AE BAT REA IR R R, VT EL4%5 DRSS al S v 2. i 50 55 A o 4o ik

1/2.2-38 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




AT RS BT ADVC/AEVC FESTO
[(igts
TR - HARSH > 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
A E IS ING BRECH AL LSN
32 33890  ING-32 32 5561 LSN-32
2 O\ 40 33891 ING40 € 40 5562 LSN-40
e 50 33892 ING-50 ©@ 50 5563 LSN-50
63 33893 ING-63 63 5564  LSN-63
80 33894 ING-80 80 5565  LSN-80
100 33895 ING-100 100 5566 LSN-100
BRECH P13 A LSNG BRECH P13 A LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 [SNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG-50
63 31743 [SNG-63 63 31750 [SNSG-63
80 31746 [SNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 [SNG-100 100 31752 [SNS6-100
BUEL B4 37 JE LBG 5 BR B H I {1 SNCS— i £ ] BUEL B4 37 LBG 55 ¢ Frfliak SGS— ke i il
A 32 31761 LBG-32 A 32,40 31761 LBG-32
40 31762 (BG40 50, 63 31762 (BG40
50 31763 [BG-50 80 31763 BG-50
63 31764 1BG63 31764 1BG63
80 31765  [BG-80 100 31765  BG-80
100 31766 1BG-100 31766  1BG-100
HAH3H 32 JEE QG
o 32,40 31768 10632
2 50, 63 31769 1QG-40
% 80 31770 LQG-50
31771 10663
100 31772 1Q6-80
31773 106-100
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-39

WG AL
N AR

-



WG
N AR

N

%47 RS ADVC/AEVC FESTO

B
TTHRBOE - 15 EAT M HEARBH D 1/1032
gy |EmEre (e me gy |EmERo (e me
Y Y& S6S UH 3 SGA
@‘: 10 9253 SGS-M4 32 - -
@ 16 9254 SGS-M6 ﬁ 40
20 9 255 SGS-M8 50
25 63
32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
40 40
50 9262 SGS-M12x1,25 50 10767 SGA-M12x1,25
63 63
80 9263 SGS-M16x1,5 80 10768 SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10 769 SGA-M20x1,5
W SG X e B P K
oy 10 6532 SG-M4 10 6528 FK-M4
@ 12 - - 5@ 12 30984  FK-M5
16 3110 SG-Mé6 16 2061 FK-Mé
20 3111 SG-M8 20 2062 FK-M8
25 25
32 6 144 SG-M10x1,25 32 6 140 FK-M10x1,25
40 40
50 6 145 SG-M12x1,25 50 6141 FK-M12x1,25
63 63
80 6 146 SG-M16x1,5 80 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,5
32963 KSG-M10x1,25
32964 KSG-M12x1,25
32965 KSG-M16x1,5
32966 KSG-M20x1,5

] o

1/2.2-40 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



S AT RS, 5T ADVC/AEVC

[{oREs

WHREAR - SR, HT 85, hitk

FESTO

SH0E D 1/10.2-13

e 3R ‘ X | HED HARKE |5 PRS2
(S [H#kme  [4km12 | [m]
H T 45
N EfiiEA PNP B - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
IR HIE AT | PNP B - - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
% SELRIBTFF - 35T - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% LNIRTECN PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F o
WREE - B e R4, HT 89, mikn® SR D 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W Bkl |[RE mE
[TES [ i kM8 [m]
H T g5
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F -o-
15 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o-
Mo ERE A S |38 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% SERATF |- 3% 03 150857 SME-8-S-LED-24
P Al
% P NIITEC N 3 - 7.5 525906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OF o
WREE - B BHFE D 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B L I ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
H 5
W 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421  SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i A e ) - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
AR A
i J4S e i - - 34) 2.5 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
§‘%’ i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
Nl 2 M12 5 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - 85 MfEs
e 3G KR R PRS2
(m]
% PR TN 2% 0.5 151680 ABP-5-S
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/2.2-41

AT AT UL
RATR AL

R
N



AT AT UL
N AR

N

S AT RS, 5T ADVC/AEVC

FESTO

Bt
RS - B s REE, JT105, Himtt BRH D 1/10.2-47
e 3G X | HED HARKE |BEokn (RS PRS2
| fi M8 [m]
T s
N EmiiEA | PNP 34f 0.3 Y\ i) 173220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% - 2.5 173218  SMT-10-PS-KL-LED-24
REE - B e A, T1054, BmiknE BHH D 1/10.2-50
e 3R s n| HARKE B0k (RS PSS
[TES [ kM8 [m]
T i s
M EEA 3 - 0.3 NG 173212 SME-10-SL-LED-24
[% - 3%t 2.5 173210 SME-10-KL-LED-24
WREBE - B Z4k 9 1/10.2-108
e 3R PiES i) #o HARKE |5 PRS2
PNP NPN [m]
H 5
M 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159421  SIM-M8-3GD-5-PU
fi A B - - 34f 2.5 159422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159423  SIM-M8-3WD-5-PU
TRER - Vi SRk D> 52
B0 %y R PRS2
W IE MR
M3 3 LR 175041 GRLA-M3-QS-3
M5 3 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
Gls 3 193142 GRLA-Y5-QS-3-D
4 193143 GRLA-Y5-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y5-QS-6-D
8 193145 GRLA-5-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-4-QS-6-D
8 193147 GRLA-4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-Y4-QS-10-D
M3 3 L REEH 175043 GRLZ-M3-QS-3
M5 3 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
Gls 3 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y6-QS-4-D
6 193158 GRLZ-Y5-Q5-6-D
8 193159 GRLZ-Y%-QS-8-D
] Bl

1/2.2:42

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	附件
	短行程气缸ADVC/AEVC
	主要特性一览
	型号代码
	产品范围一览
	外围元件一览

	短行程气缸ADVC
	技术参数，双作用–不带位置感测
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数，双作用–带位置感测
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	短行程气缸AEVC
	技术参数，单作用–不带位置感测
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	技术参数，单作用–带位置感测
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据


	附件



